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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência do 

vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 

Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida 

Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de 

Jeferson Modesto Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Correspondência recebida de diversos: Ofício do Executivo encaminhando cópia das 

Leis 3.955 e 3.959/16. Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação 

de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 8/2017 

- Executivo - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente 

exercício. 9/2017 - Executivo - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do corrente exercício. 10/2017 - Vereador Oziel Pires - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do uso de Lâmpadas ou Luminárias de diodo emissor de luz - LED, 

quando da implantação de novos loteamentos no âmbito do Município de Itapeva, e dá 

outras providências. Requerimento: 12/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao 

Comutran que informe a possibilidade de efetuar demarcação de estacionamento em 

um único sentido na Rua França, Jardim Europa. 13/2017 - Vereador Toni do Cofesa - 

Requer à Sabesp- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para 

que informe a possibilidade realizar o esgotamento das fossas na Ruas Joaquim 

Domingos de Oliveira, próximo ao n° 144, Salvador Domingos de Oliveira, próximo ao 

n° 320 e Julio Vieira de Araujo, no Bairro de Cima. 14/2017 - Vereador Tião do Táxi - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de 

aumentar o itinerário da linha de ônibus até as 20h40 na Vila São Benedito. 15/2017 - 

Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr.  Prefeito que informe a data prevista para a 

obra de recapeamento da Rua Laurentino Alves de Souza, no Bairro Parque Esperança. 

16/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, que informe qual o motivo 

da falta de torre de telefonia móvel de internet e celular para os Bairros Caputera, 

Amarela Velha, Cabeceira, Bairro do Nunes, Fonseca e adjacentes. 17/2017 - Vereador 

Margarido - Requer à Sabesp que envie informações quanto o início das obras de 

construção da lagoa de coleta e tratamento de esgoto localizada no Distrito Alto da 
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Brancal. 18/2017 - Vereador Margarido - Requer ao Deputado Estadual Dr. Ulysses 

Mario Tassinari que intervenha, junto ao Governador do Estado de São Paulo e à 

Superintendência da Sabesp a respeito do cronograma de início e término das obras de 

saneamento básico, rede de captação e lagoa de tratamento no Distrito Alto da Brancal, 

no município de Itapeva/SP. 19/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Requer a 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, que informe 

sobre a possibilidade de retirar rede de esgoto que passa por baixo da igreja São Camilo 

de Lellis, na Vila São Camilo. 20/2017 - Vereador Margarido - Requer ao Comutran que 

informe a possibilidade de implantar semáforo e demarcação de faixa de pedestres no 

cruzamento entre as vias Alameda Toledo Ribas e Nove de Julho e também entre as 

vias Santos Dumont e Nove de Julho, na Vila Santana. 21/2017 - Vereador Alexsander 

Franson - Requer ao Sr. Prefeito que informe sobre o aeroporto municipal, se a 

prefeitura plantou ou autorizou o plantio de uma roça de milho dentro do aeroporto, 

quem esta responsável pela administração do mesmo, para onde é destinado o dinheiro 

arrecadado com a venda dos grãos, para onde vai o dinheiro arrecadado com aluguel 

do hangar, quem reside dentro do aeroporto e, se reside, se tem a devida autorização 

do município. Indicação: 43/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a 

pavimentação asfáltica ou colocação de lajota no Distrito Industrial, sendo suas ruas: 

Alfredo Moreira de Souza, Benedito Santos, Ney da Silva Gomes, Jamil Amaro, Valter 

Tavares dos Santos, Antonio dos Reis, João Antunes de Almeida, Isaias Ferreira de 

Lara, Sebastião Francisco de Assis e Joracy de Almeida Mello. 44/2017 - Vereadora 

Débora Marcondes - Indica passagem de máquina motoniveladora e posterior 

cascalhamento na Alameda das Paineiras, bairro Engenho Velho (Rua da Igreja 

Congregação Cristã do Brasil - KM 2). 45/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica 

designar médico para atendimento de segunda à sexta-feira na Unidade de Saúde São 

Camilo, hoje localizada no Bairro Morada do Sol. 46/2017 - Vereadora Débora 

Marcondes - Indica a criação do "Programa de doação de materiais de construção para 

famílias de baixa renda ou em situação de risco", com minuta do Projeto em anexo. 

47/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja feita manutenção na ponte que 

liga o Bairro Guarizinho até o Bairro Matão, e todas as pontes do Bairro da Conquista. 

48/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a passagem de máquina motoniveladora, 

cascalhamento ou lajotamento das Ruas Jesuína Ferreira de Almeida e Roque Daniel 

da Silva, no Distrito do Guarizinho. 49/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que 

sejam feitos reparos na Vicinal Faustino Daniel da Silva, sentido Bairro do Guarizinho. 

50/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica que seja feito assoreamento, esgotamento, 

passagem de motoniveladora e cascalhamento da estrada Teodorico Pereira de Melo, 
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do Município de Itapeva até o Bairro Caputera. 51/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indica que seja enviado a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a apresentação de 

ações intersetoriais de prevenção e enfrentamento às consequências das chuvas no 

município de Itapeva. 52/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica operação tapa buracos 

na Rua Alberto Marciano Saponga de Almeida, altura do nº 230, localizada no Jardim 

Virginia. 53/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de contêineres a fim 

de acondicionar lixo orgânico e reciclável no município de Itapeva. 54/2017 - Vereador 

Toni do Cofesa - Indica pintura e o retorno das atividades no Centro Comunitário do 

Bairro dos Pintos. 55/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a instalação de tampa de 

bueiro na Rua Vivian Aiub, altura do nº 430, localizada no Itapeva V. 56/2017 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Indica que sejam tomadas providências quanto ao problema de 

carros velhos ou batidos (ferro velho) que são deixados na rua João Antunes de Moura. 

57/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica a reforma da ponte localizada ao final da Rua 

Buri, acesso para a E.M. Hélio de Moraes, na Vila Bom Jesus. 58/2017 - Vereador Tião 

do Táxi - Indica a implantação de um posto de saúde UBS no Bairro das Pedras. 59/2017 

- Vereador Tião do Táxi - Indica que seja efetuada limpeza e capinagem na Praça 

Pública José Carlos Batista, no Jardim São Paulo. 60/2017 - Vereador Tião do Táxi - 

Indica que seja instalada boca de lobo na Rua José Ermírio de Moraes, próximo ao nº 

2430. 61/2017 - Vereador Pedro Correa - Indica pavimentação asfáltica da Estrada 

Municipal Raul de Oliveira Filho, Jardim Bela Vista. 62/2017 - Vereador Pedro Correa - 

Indica a duplicação da Rua Benjamim Constant, trecho entre a Subestação da Elektro 

até a rotatória da saída para Ribeirão Branco. 63/2017 - Vereador Pedro Correa - Indica 

que seja firmado convênio no novo Programa Estadual de Qualificação Profissional 

(PEQ). 64/2017 - Vereador Pedro Correa - Indica a instalação de hidrômetros separados 

nos apartamentos construídos nos edifícios do Conj. Hab. Paulina de Moraes, situados 

no Jd. Nova Itapeva, neste Município. 65/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica o 

corte de grama e manutenção na Casa do Leite, no Bairro Caputera. 66/2017 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica colocação de mais um cesto de lixo na Rua: José Rodrigues 

Jardim, Tapa buracos nas Ruas: Aldo Russo e José Rodrigues Jardim e corte de grama 

na Praça Santo Antônio, todos localizados no Bairro Jardim Brasil. 67/2017 - Vereadora 

Wiliana Souza - Indica a retirada de lixo em frente a calçada da Rua Artur do Amaral 

Camargo, ao lado do n°460,Vila São Francisco. 68/2017 - Vereador Jeferson Modesto - 

Indica a instalação de bebedouros, inclusive com saída de água para animais 

domésticos, na Praça Zico Campolim (Praça de Eventos). 69/2017 - Vereador Jeferson 

Modesto - Indica a arborização da Praça de Eventos Zico Campolim. 70/2017 - 

Vereadora Wiliana Souza - Indica a reforma da ponte entre a Vila Aparecida e Bom 
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Jesus, pelas Ruas Ribeira e Avaré. 71/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

operação tapa buraco na Rua Sérgio Mazzeto. 72/2017 - Vereadora Wiliana Souza - 

Indica limpeza da Praça Maria Cristina Moreira de Souza. 73/2017 - Vereador Jeferson 

Modesto - Indica a construção de um parque infantil na Praça Guilhermina Santos 

Barros na Rua Goiás, na Vila São Benedito. 74/2017 - Vereador Jeferson Modesto - 

Indica a aquisição de um castra móvel para o município de Itapeva/SP. 75/2017 - 

Vereador Marcio Supervisor - Indica capinagem e manutenção do playground na Praça 

Antonio Jesus Almeida, ao lado da EMEI, na Vila São Camilo. 76/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica a instalação de uma academia ao ar livre na Praça Antonio Jesus 

Almeida, ao lado da EMEI, na Vila São Camilo. 77/2017 - Vereador Marcio Supervisor - 

Indica manutenção do playground na Praça Maria Cristina Moreira de Souza, no Jardim 

Dr.  Pinheiro. 78/2017 - Vereador Margarido - Indica que seja feita a recolocação de 

lajotas em toda a extensão da Rua São Benedito, na Vila São Benedito. 79/2017 - 

Vereador Sidnei Lara - Indica operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua 

Genésio de Araújo, localizada no Jardim Brasil. 80/2017 - Vereador Alexsander Franson 

- Indica a colocação de uma lixeira comunitária ao lado da ponte do Córrego do Aranha, 

na Rua Antônio Carlos Veiga, próximo ao nº 30, na Vila Ribas. 81/2017 - Vereador 

Alexsander Franson - Indica a colocação de guia e a realização de terraplanagem no 

final da Rua 03 do Jardim Grajaú, na altura do nº 190. 82/2017 - Vereador Alexsander 

Franson - Indica a passagem de Máquina e Cascalhamento na rua do Lageadinho, 

Bairro das Pedras. A Presidencia encaminha os Projetos de Lei 08, 09 e 10/17 às 

Comissões competentes para exararem seus pareceres, e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria administrativa para as providencias de costume.  

TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Fala que 

foi realizada a primeira reunião da Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária, e agradece por ser o presidente. Diz que no dia 23 está agendada, 

juntamente com o executivo, uma audiência pública, e conta com a presença de todos. 

Comenta sobre reunião, onde foi discutindo sobre conselho, turismo e infraestrutura em 

Itapeva. Pede para ser agendada uma reunião, o mais rápido possível, com a 

associação dos empresários do Distrito Industrial, e que é muito importante fazer essa 

reunião junto com a Secretária Marimar e o Secretário de Obras. Pede para que o 

vereador Toni do Cofesa entre em contato com o executivo para marcar essa reunião e 

poder entender qual será a condução dos trabalhos. A Presidência diz que tem reunião 

todas às terças, e já está agendada uma reunião às 10h00. Com a palavra a vereadora 

Débora Marcondes cumprimenta todos.  Comenta sobre propositura que apresentou 

indicando a criação do "Programa de doação de materiais de construção para famílias 
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de baixa renda ou em situação de risco". Diz que essa situação já existe em Itapeva, 

mas não existe uma lei regularizando essa destinação, e espera que o Prefeito atenda 

esse pedido. Comenta sobre o Distrito Industrial, que já teve reunião com Marco André 

e Marimar, onde foi discutida toda a problemática do local através do relatório 

apresentado pela associação. Comenta que são 52 empresas em funcionamento, e que, 

se tivessem condições básicas, faturariam 28 milhões ao mês, gerando muitos 

empregos. Diz que foi informado que até o mês de maio o local vai ser lajotado, e que 

a verba está bloqueada. Comenta que a situação do Distrito Industrial já foi relatada em 

jornal, e pede para que todos lutem por essa causa. Com a palavra o vereador Márcio 

Supervisor cumprimenta todos. Fala que estar na tribuna não é simples, mas que vai 

ter que se acostumar com isso. Diz que não esperava ser o vereador mais votado, e 

agradece pelos votos que teve. Agradece também seus assessores pelo trabalho 

realizado.  Diz que muitas coisas estão por melhorar, e que tem o dever de encontrar 

saídas. Fala que a vereadora Débora Marcondes pode contar com sua ajuda em relação 

ao Distrito Industrial. Comenta sobre a educação, e que a educação tem sempre que 

buscar melhorias. Comenta sobre a redução da carga horaria dos alunos do ensino 

fundamental no ano passado, e que esse tempo a menos vai fazer falta no futuro. Diz 

que o investimento na educação não pode dar passos para trás. Fala do calendário 

escolar, e pede que se tenha 200 dias letivos para todos. Fala dos direitos dos 

professores, e que é necessário haver valorização desses profissionais. Com a palavra 

o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Comenta que está feliz por ajudar a 

Região da Caputera na questão da saúde, e que vem lutando há bastante tempo pela 

região. Fala da reunião que teve na Escola Eliza de Barros, onde a estrada de acesso 

estava intransitável. Sobre a saúde, diz que a região estava sem médico, e que algumas 

vezes por semana alguém dava assistência, mas que já estão providenciando a entrada 

de outro médico para atender no local. Comenta também sobre a reforma que está 

sendo realizada no posto da Caputera. Agradece pelas coisas estarem sendo 

encaminhadas. Fala que é uma responsabilidade muito grande, e quer honrar a votação 

que teve nas urnas. Agradece ao vereador Rodrigo Tassinari pela ajuda. Agradece 

também o vereador Margarido pela ajuda com a rede de água. Dá os parabéns para a 

Secretária da Saúde. Com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta 

todos. Comenta que esteve na cidade de Rio Claro junto com Governador do Estado, 

Geraldo Alckmin, para falar sobre a SP 258, estrada que liga Itapeva a itararé. Diz ser 

uma vergonha ter que pagar pedágio, pois faz quase 20 anos que estão cobrando e 

nenhum trecho foi duplicado. Faz uma nota de repúdio ao Governador do Estado. 

Comenta sobre a empresa CCR, e diz que é uma vergonha. Diz que o povo não aguenta 
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mais pagar pedágio e não ter retorno. Pede para que os vereadores do PSDB cobrem 

esse assunto. Fala a respeito do aeroporto, que tem um cidadão morando no local. Diz 

que o aeroporto é do povo e está trancado, com vidros quebrados, e que vai no 

ministério público tratar do assunto. Fala que essa é uma das maiores pistas e, 

infelizmente, poucos estão usufruindo do lugar. Pede providencias para o Prefeito. 

Parabeniza a guarda municipal que prendeu pessoas que estava roubando galões de 

combustível na garagem municipal. Comenta que esteve na zona rural e que as 

estradas estão muito ruins.  Fala do Distrito de Areia branca, e pede uma subprefeitura 

para a região. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Comenta 

que a comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação participativa começou 

seus trabalhos. Agradece o voto de confiança e diz que espera conduzir bem a 

comissão, com muita seriedade e responsabilidade. Pede aos vereadores que 

respeitem a prerrogativa dos projetos, pois quer que o legislativo e o executivo sejam 

respeitados, e que se o projeto for de prerrogativa do executivo, que o vereador leve o 

assunto até o Prefeito. Pede para que não seja vendido ilusão. Sobre o aeroporto, pede 

um pouco de calma ao vereador Alexsander, pois as coisas estão sendo encaminhadas. 

Diz que os assuntos tratados serão levados ao Prefeito. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos. Parabeniza a vereadora Débora Marcondes pela 

indicação encaminhando minuta do projeto ao executivo. Diz que, caso um projeto tenha 

parecer desfavorável, será arquivado e, se for para o plenário, vai dar voto contrário. Diz 

que é fácil fazer um projeto popular, mas sem verba. Comenta que esteve no Distrito 

Industrial. Fala que o local não tem lajota, esgoto e em alguns pontos também não tem 

rede elétrica. Pergunta como uma empresa de grande porte vai ser instalada no local, 

pois todos os empresários vão preferir locais com infraestrutura. Diz que ninguém 

investiu no local, e que em outras cidades a área industrial é altamente estruturada. Diz 

que a obrigação do vereador é com o povo de Itapeva, e tem que saber cobrar. ORDEM 

DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 105/2016 - Vereador Margarido - Dispõe sobre 

alteração de denominação de via pública Basílio Victalino da Conceição, no Distrito do 

Alto da Brancal. O vereador Margarido pede o adiamento por 1 sessão, pedido aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Lei 103/2016 - Executivo - Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a celebrar Convênio com a Associação de Apoio aos Dependentes Químicos 

de Guapiara - Comunidade Terapêutica Mãe do Amor Divino, para o fim que especifica. 

O vereador Marcio Supervisor pede o adiamento por 2 sessões, pedido aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 13/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à Sabesp 

- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que informe a 

possibilidade realizar o esgotamento das fossas na Ruas Joaquim Domingos de 
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Oliveira, próximo ao n° 144, Salvador Domingos de Oliveira, próximo ao n° 320 e Julio 

Vieira de Araujo, no Bairro de Cima. O vereador Margarido pede o adiamento por 1 

sessão, pedido aprovado por todos. Leitura do Requerimento 17/2017 - Vereador 

Margarido - Requer à Sabesp que envie informações quanto o início das obras de 

construção da lagoa de coleta e tratamento de esgoto localizada no Distrito Alto da 

Brancal. O vereador Margarido pede o adiamento por 1 sessão, pedido aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 18/2017 - Vereador Margarido - Requer ao Deputado 

Estadual Dr. Ulysses Mario Tassinari que intervenha, junto ao Governador do Estado de 

São Paulo e à Superintendência da Sabesp a respeito do cronograma de início e término 

das obras de saneamento básico, rede de captação e lagoa de tratamento no Distrito 

Alto da Brancal, no município de Itapeva/SP. O vereador Margarido pede o adiamento 

por 1 sessão, pedido aprovado por todos. Leitura do Requerimento 19/2017 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo – Sabesp, que informe sobre a possibilidade de retirar rede de esgoto que passa 

por baixo da igreja São Camilo de Lellis, na Vila São Camilo. O vereador Margarido pede 

o adiamento por 1 sessão, pedido aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os 

Projeto de Lei 02, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10/17. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a 

palavra o vereador Alexsander Franson fala sobre o vídeo apresentado nas redes 

sociais. Diz que tem ajudado muito a causa animal. Comenta que em reunião, houve 

palavras ofensivas entre pessoas de entidades diferentes. Diz que esse é um assunto 

de saúde pública.  Diz que a ideia é fortalecer o canil municipal. Com a palavra o 

vereador Margarido diz que a respeito do Parque Industrial, o Deputado Goulart 

conseguiu aprovação para o PAC 2. Diz que vai pedir 500 mil em Emendas para ajudar 

a continuar o lajotamento do local. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari 

cumprimenta todos. Parabeniza a vereadora Débora Marcondes por falar do assunto do 

Distrito Industrial. Diz que já é recorrente esse problema. Comenta que esteve junto com 

o Governador do Estado para falar sobre a SP 258. Parabeniza a guarda municipal por 

ter impedido o furto na garagem municipal, e diz que muitas coisas já sumiram do local. 

Parabeniza pela limpeza da cidade, e diz que estão no caminho certo, e está vendo um 

trabalho com mais maturidade. Diz que a situação do aeroporto é caótica, e que a pista 

atualmente está interditada. Diz que esses são assuntos que têm que ser reativados. A 

Presidência diz que o Governador esqueceu a região. Diz que todos têm que lutar pela 

região com uma frente parlamentar. Convida todos os vereadores para Reunião às 

10h00 com a Secretária Marimar. Com a palavra o vereador Laércio Lopes diz que é 

importante trabalhar de forma proativa, com todos os vereadores em conjunto. Diz que 
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é importante participar das reuniões para agregar junto com o município. Sobre a 

educação, diz que é através dela que se pode mudar a realidade da população. 

Comenta que a Prefeitura investe pouco mais de 25% na educação, quando o ideal 

seria 27% do orçamento. Diz que os desafios são muito grandes, que só serão possíveis 

se o Prefeito priorizar a educação. Fala que o vereador Márcio pode contar com sua 

ajuda. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 3ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 9 de fevereiro, no horário regimental 

e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 06 de fevereiro de 2017. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

DÉBORA MARCONDES                                                MARCIO NUNES DA CRUZ 

    1º SECRETÁRIO                                                                  2º SECRETÁRIO 


